

Додаток  
до наказу начальника обласної  
військової адміністрації  
від 02.08.2023 № 201/2023-н

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**про виконання обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді**  
**у 2022 році**

№ з/п	Перелік Заходів Програми	Строк виконання	Стан виконання заходів
1	2	3	4
<b>I. Формування української громадянської ідентичності</b>			
1)	Забезпечення проведення заходів національно-патріотичного спрямування, у тому числі приурочених до державних свят та визначних дат українського державотворення, підвищення рівня знань про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність, жертв окупаційних режимів	2022 рік	У 2022 році обласною програмою передбачено 80,0 тис грн, які освоєно в сумі 3,5 тис. гривень. Ці кошти спрямовано на проведення акції з вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні, зокрема на виготовлення відеофільму. У громадах області проведено акцію вшанування “Згадаймо своїх героїв”, публічний показ фільму “Воїни духу” в центрі-музеї “Старий Костянтинів”, “круглий стіл” “Історичні витoki українського державотворення”, благодійний концерт заслуженої артистки України Олени Білокінь на підтримку Збройних Сил України (далі – ЗСУ), мистецький благодійний аукціон картин сучасних художників нашого краю на підтримку ЗСУ; усний журнал “Видатні особистості козацької доби”, “Сторінками історії створення УПА і ЗСУ”; конференцію “Козацька держава – історія боротьби”; проведено історико-пізнавальний калейдоскоп “Шляхами козацької слави”; інтерактивну вікторину “Моя країна – Україна”; урок мужності “Козацьку славу в Україні продовжують захисники віднині”.

1	2	3	4
			<p>Відповідно до програми у громадах області проводяться заходи національно-патріотичного виховання, зокрема флешмоб “Любіть Україну”; акції “Ми за Мир”, “Оберіг для воїна”, “Лист бійцю”, “Голуб миру над Україною”, “Діти – воїнам АТО”, “Запали свічку пам’яті”, “Чужих дітей не буває”; квести “Стежками рідного міста”, “Я – житель міста, що стоїть у віках, його майбутнє у моїх руках!”, “У вінок Кобзаря ми влітаєм майбутнє...”; диспут “Патріотизм – це мода чи свідомість нації”; гра-подорож “За Дніпровські пороги на Січ”; конкурс “Лист із 33-го”, “Боролись як могли”; дебати “Як проявляється справжній патріотизм”; зустрічі з митцями рідного краю, ветеранами бойових дій та екскурсії “Дорогами Революції Гідності”</p>
2)	<p>Проведення міжнародних, всеукраїнських, обласних та місцевих освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких, культурно-мистецьких заходів, фольклорних свят, конкурсів, фестивалів патріотичного спрямування, культурологічних та інших заходів з національно-патріотичного виховання</p>	2022 рік	<p>В області організовано та проведено марафон “Шаную Воїнів, біжу за Героїв України”.</p> <p>У громадах традиційним є проведення свята “Козацька Покрова” в урочищі Козацька могила до Дня Покрови Пресвятої Богородиці та Дня захисників та захисниць України із залученням громадських організацій, військових, громадських діячів.</p> <p>У закладах освіти створено та діє система національно-патріотичного виховання, головним пріоритетом якої є формування цілісного ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації. Традиційними стали екскурсії та уроки для учнів громади в народному музеї історії Краси́лівщини.</p> <p>Учнівська молодь брала участь в обласній акції #ГербУкраїни30, Всеукраїнській акції до 300-річчя від дня народження Г. Сковороди. Проведено тематичні заходи до 90-річчя вшанування пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років, мистецькі акції та мітинги до Дня Прапора України, роковин Голодомору.</p> <p>У закладах освіти відбулися зустрічі з воїнами, волонтерами під час проведення тематичних заходів до Дня захисників та захисниць України, Дня Гідності і свободи, Дня збройних сил України, Дня волонтера, волонтерських та благодійних акцій</p>

1	2	3	4
3)	Поглиблення співпраці з представниками інших областей України, закордонних українців у сфері національно-патріотичного виховання	2022 рік	На базі Краси́лівської гімназії № 2 організовано роботу громадського військово-патріотичного клубу “Житниця Поділля”
4)	Організація таборів та тематичних змін національно-патріотичного спрямування.		Щорічно для юнаків 10-11 класів Старокостянтинівської міської територіальної громади проводяться одноденні військово-польові збори. Улітку 2022 року Полонською станцією юних туристів “Обрій” організовано та проведено триденний наметовий табір на р. Случ, метою якого було дослідження історії своєї малої батьківщини та патріотичне виховання молоді
<b>II. Військово-патріотичне виховання</b>			
1)	Організація та проведення заходів, спрямованих на військово-патріотичне виховання молоді	2022 рік	Протягом 2021-2022 навчального року в закладах освіти працювали гуртки військового та національно-патріотичного спрямування, серед яких “Сокіл” (“Джура”), спортивно-туристичного напрямку, та “Юний захисник України”. Виконано програму навчально-польових зборів, проведених у режимі он-лайн. Учасниками зборів Славутської громади стало 180 учнів 11-х класів закладів загальної середньої освіти. Проведено майстерки для виховників роїв з надання першої домедичної допомоги (тактична медицина – січень, листопад 2022 р.). Проведено вишкіл виховників роїв по підготовці Джур до випробування “Впоряд”. У листопаді 2022 року у Славутській громаді відбувся практикум “Про зміни у вогневій підготовці” та “Саперна підготовка”

1	2	3	4
2)	Сприяння проведенню Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”)	2022 рік	<p>Створено умови для проведення міського етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”) у Славутській громаді. У рамках гри 14 жовтня 2022 року проведено посвяту у джури. Ряди джур поповнило 98 учнів 7 класів закладів загальної середньої освіти.</p> <p>З березня по травень 2022 року Українським державним центром національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді проводилося чотири етапи Всеукраїнської онлайн-гри “Відун”. У гри-вікторині взяли участь рої усіх закладів загальної середньої освіти. Рої продемонстрували свої знання з тем: “Воїни: історія українського війська”, “Люди епохи перших визвольних змагань”, “УПА – армія нескорених”, “Козаки-гетьмани”. У громадах проводився обласний етап конкурсу відеороликів “Презентація рою”. Найактивнішу участь у конкурсі взяли рої закладів загальної середньої освіти Славутської територіальної громади, представивши 16 роликів. Заклади світи взяли участь у Всеукраїнському огляді звітів про Добре діло “Заради Перемоги”, який організовано Українським державним центром національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді. У Зіньківському ліцеї діє гурток “Юний джура”. Діти проводять різні спортивні змагання на вправність і витривалість.</p>
<b>III. Формування науково-методологічних і методичних засад національно-патріотичного виховання</b>			
1)	Удосконалення системи підготовки та перепідготовки кадрів, що займаються питаннями національно -патріотичного виховання		<p>Педагогічні кадри проходили курси підвищення кваліфікації для керівників гуртків у Хмельницькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти, взяли участь в обласному семінарі-практикумі (вишкіл) для підготовки виховників “Школа виховників “Джур” Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”) у с. Головчинці, у тренінгу “Школа молодого керівника походів”, який проводився в Центрі національно-патріотичного виховання, м. Київ, у Всеукраїнській нараді “Позашкільна освіта у воєнний та повоєнний час” до Дня захисту дітей, яку проводила Міжнародна асоціація позашкільної освіти</p>

1	2	3	4
2)	Здійснення інформаційно-просвітницької роботи щодо національно-патріотичного виховання, ознайомлення з історичними місцями Хмельниччини та України, видатними постатями та борцями за незалежність	2022 рік	З метою здійснення інформаційно-просвітницької роботи щодо національно-патріотичного виховання, ознайомлення з історичними місцями Хмельниччини та України, видатними постатями та борцями за незалежність молодь області взяла участь в обласному краєзнавчому конкурсі “Хмельниччина в особистостях”. До 85-річчя створення Хмельницької області з лідерами учнівського самоврядування проведено флешмоб думок на онлайн сервісі Linoit. З метою ознайомлення з історією, культурою рідного краю та різних регіонів України, зміцнення національної єдності у закладах освіти проведено народознавчі тематичні заходи до Дня матері, Дня родини; організовано низку заходів щодо відзначення Дня вишиванки
3)	Організація та проведення опитувань, соціологічних та інших досліджень у сфері національно-патріотичного виховання	2022 рік	Ізяславська громада проводила опитування лідерів учнівського самоврядування “Що можна зробити, щоб профорієнтація у школі була корисною та цікавою?”; проведено самодіагностику профорієнтаційної роботи у школі із заступниками з виховної роботи закладів освіти; онлайн-опитування директорів, педагогів-організаторів, лідерів учнівського самоврядування щодо створення центрів національно-патріотичного виховання
4)	Інформаційне забезпечення сфери національно-патріотичного виховання	2022 рік	Систематичне оприлюднення інформації про заходи національно-патріотичного спрямування, зокрема у Старокостянтинівській громаді, в газеті “Наше місто”, на інтернет ресурсах, сайтах закладів освіти та соціальних мережах. Публікувалися статті та інформаційні повідомлення на патріотичну тематику до днів Героїв Небесної Сотні, Героїв України, пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України (спогади про Героїв України), Гідності та Свободи, Збройних Сил України – загальний огляд, “Нескорені, незламні навіки у житті...” (до Дня Героїв Небесної Сотні), “Старокостянтинів військовий. Ми пишаємося вами...” (до Дня Збройних Сил України), “Нескорені, незламні навіки у житті...” (до Дня Героїв Небесної Сотні), “Старокостянтинів військовий. Ми пишаємося вами...” (до Дня Збройних сил України)

1	2	3	4
			Закладами освіти області опрацьовано матеріали методичного посібника “Консультативно-методична лабораторія з питань національно-патріотичного виховання в системі виховної роботи школи”; для вчителів підготовлено чек-лист “Корисні навчальні вебінари: підготовка до Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”); надано індивідуальні консультації щодо проведення Всеукраїнської онлайн гри-вікторини “Відун” у рамках заходів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”). Проводилося консультування з питань національно-патріотичного виховання в закладах освіти
<b>IV. Підтримка та співпраця органів державної влади та місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного виховання</b>			
1)	Залучення громадських організацій та громадських активістів з метою використання їх досвіду і потенціалу у процесі національно-патріотичного виховання згідно з принципами та пріоритетними напрямками	2022 рік	В області функціонує координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання. До складу координаційної ради входять представники громадянського суспільства, керівники відповідних структурних підрозділів підпорядкованих закладів. Засідання координаційної ради проводяться щокварталу
2)	Організаційна та фінансова підтримка на конкурсній основі заходів і програм громадських організацій національно-патріотичного спрямування	2022 рік	Організаційна та фінансова підтримка на конкурсній основі заходів і програм громадських організацій національно-патріотичного спрямування не здійснювалася
3)	Сприяння створенню молодіжних центрів, клубів, установ національно-патріотичного спрямування	2022 рік	В області функціонує один Молодіжний центр при Хмельницькій міській територіальній громаді. У місті Нетішині функціонує інноваційний хаб, який є осередком культурного, інноваційного та соціального розвитку молоді
4)	Підтримка та розвиток пластового руху (Пласт) в області.	2022 рік	У Старокостянтинівській громаді частину нежитлового приміщення комунального закладу культури “Централізована бібліотечна система” надано у довгострокову оренду Крайовій Пластовій раді МО “Пласт-НСОУ” з орендною платою 1,0 грн на рік
5)	Популяризація національних видів спорту	2022 рік	У зв'язку із військовою агресією проведення заходів з популяризації виховних методик національних бойових мистецтв в області не здійснювалося

1	2	3	4
6)	Координація діяльності органів виконавчої влади усіх рівнів, органів місцевого самоврядування, освітніх і культурно-просвітницьких закладів, громадських організацій	2022 рік	У липні 2022 року розпорядженням начальника обласної військової адміністрації затверджено склад координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при обласній державній адміністрації та Положення про неї. Засідання Координаційної ради у звітному періоді проведено у жовтні. Координаційну раду з питань національно-патріотичного виховання утворено в Ізяславській міській та Вовковинецькій селищній радах

Керівник апарату  
адміністрації

Оксана ВЖЕШНЕВСЬКА